
Rozhodnutí STK Univerzitní futsalové ligy 17/2022 

 

Dne  28. 11. 2022 

Sportovně technická komise UFL rozhodla v níže uvedených bodech takto:                                            

     

1. Final four 19.-20.12. 2022  v Praze 
 

 Semifinále 19.12. hala Slavie Praha 

o výkop  od 13.30: ČVUT - MUNI 

 12.00 hod - fyzická prezentace celého družstva  

 12.15 hod - meeting vedoucího družstva, trenéra s delegátem, hl. pořadatelem, 

rozhodčími  

o výkop od 16.30: VŠE - VŠB TUO 

 15.00 hod - fyzická prezentace celého družstva  

 15.15 hod - meeting vedoucího družstva, trenéra s delegátem, hl. pořadatelem, 

rozhodčími  

 

 Finále 20.12.  od 15 hod. a utkání o 3. místo  20.12. od 12 hod. v Praze, hala UNYP 

Podvinný mlýn1  

 poté budou následovat utkání Futsal pro život a finále poháru FAČR ve futsale, vše 

v přímém přenosu do TV, HbbTV, YouTube. 

 Vstupenky 

 Tento den je pro diváky zpoplatněn vstupným 100 Kč (včetně fanoušků UFL); 

toto celodenní vstupné platí ne všechna 4 utkání dne 20.12. a část z něho bude 

použita na charitativní účely.   

 VIP vstupenky pro vedení univerzit (nikoli pro hráče) lze objednat u předsedy 

STK do 10.12. (uveďte jména a funkce lidí pro které vstupenky žádáte)  

 

 Upozornění na znění propozic – platí pro všechny utkání final four 

 V případě nerozhodného výsledku po základní době hry v utkáních play off 

následuje: 

 prodloužení dle pravidel futsalu (2 x 5 min); 

 následují kopy ze značky pokutového kopu dle pravidel. 

 

 Zajištění noclehů (1 noc z 19. na 20. 12., pro max. 14 hráčů a trenéra)  

 Pro mimo-pražská družstva bude částečně hradit ČAUS – příspěvek je max 1000 Kč na 

osobu). 

 Noclehy si družstva zajistí sama – nikdo neprojevil zájem o zajištění od STK.  

 

 STK upozorňuje, že: 

 Trenéři budou osloveni PR manažerem ligy a budou instruování o plnění 

marketingového plánu final four – trenéři informují své PR pracovníky, že bude nutné 

plnit podmínky dané STK a PR manažerem, zejména s ohledem na TV přenosy. 

 

 Soupis hráčů, funkcionářů,  kteří se budou účastnit final four bude odeslán PR 

manažerovi ligy do 10.12.22 a bude obsahovat: 

 hráče, funkcionáře2, kteří se final four zúčastní (lze poslat i větší počet hráčů 

než k utkání nastoupí); 

 další informace a materiály dle požadavků PR manažery ligy. 

                                                           
1 http://unyp-arena.cz/  
2 V den utkání se hráči, kteří nenastoupí k utkání, jednoduše vyškrtnou. Opačný postup (dohledávání informací 
až v den utkání) není možný z důvodu řádné přípravy zejm. TV přenosu a slavnostního nástupu v hale.  

http://unyp-arena.cz/


 

 Výstroj hráčů 

 Každé družstvo bude mít povinně s sebou na každé utkání 2 sady dresů (dle 

propozic). První sadou je sada s logem UFL. Doporučujme vzít sady 3, včetně dresů 

pro brankáře. Tato skutečnost bude kontrolována na meetingu před utkáními. 

 Volba dresů bude probíhat takto: 

 Obě družstva nastoupí v dresech UFL, které obdrželi od ČAUS. 

 V případě nemožnosti sladit barvy dle pravidel futsalu a požadavků TV: 

 STK poskytne jinou barevnou variantu dresů UFL a rozhodně, který tým si 

tyto dresy obleče. 

 Družstvo využije druhou sadu dresů, bez log UFL, kterou si přivezlo.    

 Každé družstvo bude mít s sebou sadu rozlišovacích dresů bez čísel.  

 Stulpny budou odpovídat pravidlům futsalu, včetně sjednocené barvy s použitými 

ponožkami, pokud tyto budou využity (viz příloha 1 níže).  

 Nebudou akceptovány roztrhané, ustřižené stulpny, které nebudou řádně 

zalepeny lepící páskou stejné barvy.  

 Nebudou akceptovány spodní ponožky jiné barvy než je barva stulpen.  

 STK nebude zajišťovat praní dresů mezi utkáními.  

 Funkcionářům je doporučeno oblečení s logem či názvem své univerzity. 

 

rozhodnutí STK– schváleno 

 

2. Putovní pohár pro vítěze 

 Mgr. Kapsa je požádán, aby putovní pohár, který má v držení po loňské výhře v UFL, dovezl 

do Prahy 19.11.22 a předal při prezentaci k semifinále dr. Manďákovi. 

  

rozhodnutí STK– schváleno 

3. Upozornění od ČAUS 

 STK zprostředkovává upozornění ČAUS, aby družstva pečlivě fakturovala pronájmy za 

tréninkové jednotky (pokud tak dané družstvo činí). Nesmí se stát, že fakturovaný pronájem 

nebude odpovídat skutečnosti (např. trénink se nekonal, pronájem byl použit na jiné činnosti 

než trénink družstva UFL.  

 Jedná se upozornění preventivní. Nejsou zprávy, že by některé z družstev UFL toto činilo.   

 

rozhodnutí STK– dáno na vědomí 

 

4. Galavečer futsalu FAČR 

 Dne 11/3/23 proběhne v Kutné Hoře galavečer futsalu FAČR, kde budou předány i ocenění za 

UFL 2022 (nejlepší týmy, jednotlivci, akad. futsalista roku).  

 Pozvánky budou rozesílány před akcí.  

 

rozhodnutí STK– dáno na vědomí 

 

5. Výzva – elektronické zápisy 

 V zájmu zjednodušení zápisů o utkání STK plánuje zavést elektronické zápisy. 

 Nelze přejít na systém, který je využíván FAČR ve fotbale.  

 STK nabízí možnost přihlásit se externím subjektům na dodání „aplikace“, či „systému“ na 

elektronické zápisy – ČAUS by provedl nákup či pronájem služby apod.  

 Zájemci se mohou ozvat předsedovi STK do 5/12/22. 

 

 

 



 

6. Přihlášky na sezónu 2023  

 Aktuální stav přihlášek k 28/11/22 viz příloha č. 2 níže.  

 STK upozorňuje: 

 Týmy účastnící se ligy v r. 2022 také pošlou přihlášku (jejich účast není 

automatická). Přihlášku zašle trenér přímo předsedovi STK. 

 Termín ukončení přihlášek je 1.12.2022. 

rozhodnutí STK – schváleno 

 

 

STK UFL 

Mgr. Jan Kresta, Ph.D., Mgr. Jaroslav Kovařík, Mgr. Pavel Korbelář, Mgr. Jiří Chodníček, Ing. 

Jan Manďák, Ph.D., Mgr. Michal Blažej  

Zapsal Mgr. Jan Kresta, Ph.D. 

 

 Legenda: STK = Sportovně technická komise, DŘ UFL = disciplinární řád Univerzitní futsalové ligy, DK = 

disciplinární komise 

 

Příloha 1 – úprava stulpen 

neodpovídá pravidlům – hráč nebude připuštěn k utkání (nestejná barva ponožek se stulpnami) 

 

 

odpovídá pravidlům – barva ponožek se stulpnami je stejná, lepící 

páska je stejné barvy 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Příloha 2 – přihlášené týmy do UFL 2023 k 28/11/22 

Zeleně, oranžově – přihlášená družstva 

Bíle – nepřihlášená družstva 

Mendelova univerzita v Brně 

Vysoká škola chemicko technologická Praha 

Univerzita J. E. Purkyně v Ústí n/L 

Farmaceutická a Lékařská fakulta UK Hradec Králové 

Ostravská univerzita Ostrava 

Západočeská univerzita Plzeň 

Masarykova univerzita Brno 

České vysoké učení technické v Praze 

Vysoká škola báňská - Technická univerzita Ostrava 

Jihočeská univerzita České Budějovice 

Univerzita obrany v Brně 

Univerzita Tomáše Bati  Zlín 

Vysoká škola ekonomická Praha 

Univerzita Palackého Olomouc 

Lékařská fakulta UK Plzeň 

Univerzita Karlova v Praze 

Česká zemědělská univerzita 

Vysoká škola zdravotnická Praha 

Univerzita Hradec Králové 

Technická univerzita v Liberci – nový tým   
 


